

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण  
निगमित संचार निदेशालय  
प्रेस विज्ञप्ति

**भाविप्रा द्वारा शीर्ष पदाधिकारियों के वार्षिक सम्मेलन का आयोजन**

**नई दिल्ली, 25 जुलाई, 2019:** भाविप्रा के शीर्ष पदाधिकारियों के दूसरे दो दिवसीय वार्षिक सम्मेलन का उद्घाटन, 25 जुलाई, 2019 को डॉ. गुरुप्रसाद महापात्र, अध्यक्ष, भाविप्रा द्वारा किया गया। इस वार्षिक सम्मेलन का उद्देश्य भाविप्रा की निगमित योजना, उद्देश्य, ध्येय की प्राप्ति हेतु वरिष्ठ अधिकारियों को वर्तमान व्यावसायिक परिदृश्य और रणनीतियों से अवगत कराना है।

श्री अनुज अग्रवाल, सदस्य (मा. सं.) ने अपने स्वागत भाषण में नागर विमानन उद्योग में आए सकारात्मक बदलावों पर प्रकाश डाला, जिनके कारण भाविप्रा तेजी से विकास पथ की ओर बढ़ रहा है। उन्होंने इस बात का भी उल्लेख किया कि भाविप्रा को न केवल भारी मुनाफा कमाने की ओर अपना समस्त ध्यान केंद्रित करना है, अपितु अपने कार्यों को आगे बढ़ाते हुये राष्ट्र निर्माण में भी अपना पूर्ण योगदान देना है।

इस वार्षिक सम्मेलन का मूल विषय वित्तीय, प्रचालन और पर्यावरण के क्षेत्रों में भावी क्रियाकलापों में निरंतरता लाना है। डॉ. गुरुप्रसाद महापात्र, अध्यक्ष, भाविप्रा ने अपने मुख्य अभिभाषण में हवाई अड्डे के बुनियादी ढांचे और यात्री सुविधाओं को बेहतर बनाने में हवाई अड्डा प्रमुखों और कार्यात्मक प्रमुखों द्वारा किए गए कार्यों की प्रशंसा की। उन्होंने हवाई अड्डों पर की जा रही निरंतर पहल की भी सराहना की और प्रतिभागियों को एक-दूसरे के अनुभवों से सीखने के लिए भी प्रोत्साहित किया। देश में बढ़ते हवाई यातायात और नए हवाई अड्डों के विकास को ध्यान में रखते हुये, उन्होंने प्रतिभागियों को हवाई अड्डों पर निरंतर पहल बनाए रखने, व्यर्थ के खर्चों को कम करने, डिजिटल परिवर्तन की शुरुआत करने और सभी के लिए हवाई यात्रा को सुरक्षित बनाने के नए तरीकों के बारे में सोचने के लिए प्रोत्साहित किया।

इस दो दिवसीय सम्मेलन के दौरान पर्यावरण संबंधी चुनौतियों, राष्ट्र निर्माण में भाविप्रा की भूमिका, डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन, फ्यूचर प्रूफिंग सिक््योरिटी, व्यर्थ के खर्चों को कम करने और बहुत से अन्य विषयों को संबोधित करते हुये सतत हवाई अड्डा योजना पर विचार-विमर्श किया गया।

निगमित संचार निदेशालय द्वारा जारी  
जानकारी के लिए संपर्क करें:

महाप्रबंधक (सीसी), 9811521881, 011-24622787

प्रेस विज्ञप्ति संख्या .18/2019-20



दो दिवसीय वार्षिक सम्मेलन के दौरान शीर्ष पदाधिकारियों के बीच उपस्थित डॉ. गुरुप्रसाद महापात्र, अध्यक्ष, भाविप्रा